

Consultas Realizadas

Licitación 383526 - MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPOS ELECTROMECÁNICOS CIUDADES DEL INTERIOR

Consulta 1 - Referente a monto estimado

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2020

referente al monto estimado: dice gs.3.152.778.288 en la sección de Datos de la convocatoria ,pero el total de la sumatoria de los lotes desde el 1 al 11 alcanza gs. 5.586.659.025.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2020

El monto máximo del llamado es de Gs. 5.586.659.025 que afecta la ejecución presupuestaria 2020 y 2021 (plurianual).

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2020

En el PBC en Especificaciones Técnicas: Lote $N^{\circ}6$ -ítem: desde el 1 hasta el ítem 6 figura provisión de insumos., pero en la lista de precios figura que hay ítems hasta el ítem nro.18, en el cual se observa también que el ítem $N^{\circ}18$ solo figura el título, no tiene el desglose de los servicios solicitados.

También solicitamos que el Lote 6 pedido de insumos sea separado de los pedidos de servicios de reparaciones a motores eléctricos. Este pedido obedece a varios motivos, por ejemplo el certificado de origen nacional se otorga por los servicios de origen nacional, y para ese lote piden provisiones de insumos lo que estaría ocasionando un problema al momento de obtener dicho certificado, y afectando así la posibilidad de libre competencia en igualdad de condiciones, otro ejemplo es que hay empresas que son del rubro de reparaciones de motores eléctricos pero no son proveedores de servicios de reparación de reparación de barandas de seguridad, serv. de corte de chapa insitu, provisión de tubos galvanizados, provisión de codo, alma, unión.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2020

SE MODIFICA LA PLANILLA DE PRECIOS. REMITIRSE A LA ADENDA Nº 01/2020

Consulta 3 - Ref.a Especificaciones técnicas: Lote 1 y Lote 4

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2020

LOTE 1 Item 1,6, solicita sustitución de retenes, y la unidad de medida dice MI. Debe ser por unidad, mismo caso con los item 1.16, 1,15, 2.7, 2.15, 2.25, 3.26, 6.41, LOTE 4: item 8.16, 9.17, 10.17, 12.17, 13.17, 14.17, 15.17.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2020

SE MODIFICA LA PLANILLA DE PRECIOS. REMITIRSE A LA ADENDA Nº 01/2020

29/09/24 00:21



Consulta 4 - Ref.a la lista de Precios: Lote Nro. 2: Error en las unidades de medidas

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2020

en la lista de precios en el Lote 2, los ítem 18.9, 19.8, 19.9, 20.8, 20.9, 20.11 figura en unidad de medidas MILILITROS, las descripciones son retenes , conductores de salida, reparación de eje.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2020

SE MODIFICA LA PLANILLA DE PRECIOS. REMITIRSE A LA ADENDA Nº 01/2020

Consulta 5 - Aclaración de tiempo de garantía de las reparaciones de los motores eléctricos

Consulta Fecha de Consulta 09-11-2020

Favor aclarar el tiempo que se debe dar garantía por la reparación de los motores eléctricos

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2020

REMITIRSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES - REQUISITOS DE PARTICIPACION Y CRITERIOS DE EVALUACION - OTROS CRITERIOS QUE LA CONVOCANTE REQUIERA "Garantía de los Servicios por el periodo de 6 (seis) meses a partir de la puesta en marcha."

29/09/24 00:21 2/2